
 

 

Stránka 1 z 8 

 

Gladiator 
je 5-valcový výherný video prístroj. Hrať možno, v závislosti od rozhodnutia hráča, na 
1 až 25-tich herných líniách. 
 
V spodnej časti okna výherného prístroja sa nachádza lišta s ovládacími prvkami 
samotnej hry. 

 

SPIN/TOČIŤ - STOP/ZASTAVIŤ 
Tlačidlo SPIN pre roztočenie valcov spustí hru pri aktuálnej hodnote stávky. 
 
Valce je možné zastaviť hneď po roztočení tlačítkom "STOP" - okamžite dôjde k 
zastaveniu točenia valcov a zobrazeniu výsledku.  
 
Herné línie: 

 
 
Počet herných línií je 25. Hráč môže určiť počet herných línií, ktoré sa zúčastnia 
jedného otočenia valcov, v poli "LINES" / "LÍNIE", pomocou tlačítok "-" a "+". 
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Nastavenie hodnoty stávky 

 
 
Hodnotu stávky je možné upraviť tlačítkami "-" a "+" pod titulkom "LINE BET" / 
"VKLAD NA LÍNIU".  
 
Celková hodnota stávky (vklad) na jedno roztočenie valcov je hráčovi zobrazovaná na 
displeji v spodnej časti obrazovky, v strede, pod označením „TOTAL BET / CELKOVÝ 
VKLAD“.  
 

 
 
Hodnota celkovej stávky hráča na jedno roztočenie valcov je súčinom zvoleného 
vkladu na líniu, zobrazenom na displeji pod označením  "LINE BET / VKLAD NA 
LÍNIU“ a počtom herných línií. 
 
"MAXIMÁLNA  STÁVKA" 
 
Pomocou tlačítka "BET MAX" je možné uskutočniť stávku s maximálnym počtom 
línií. Po stlačení tohto tlačítka sa upraví počet línií v poli "LINES" na 25 a dôjde k 
okamžitému roztočeniu valcov. Tlačítko neupravuje hodnotu stávky na líniu. 
 
 
Výhry:  
Výherné kombinácie sú platné zľava doprava, začínajúc na prvom valci, podľa 

výhernej tabuľky. Scatterové výhry  sú platné kdekoľvek na valcoch. Pri súbehu 
viacerých výherných kombinácií na rovnakej línii sa do úvahy berie iba  výherná 
kombinácia s najvyššou výhrou. V prípade vzniku viacerých výherných kombinácií na 
rôznych herných líniách sa hodnota výhier sčítava. 
Všetky výhry sa riadia platnou tabuľkou výhier, ktorá sa zobrazí po stlačení tlačidla 
"INFO". 
 
Hodnota výhry na línii je daná súčinom zvolenej hodnoty výšky vkladu na hernú líniu 
a príslušným koeficientom pre danú výhernú kombináciu, uvedenú vo výhernej tabuľke 
(neplatí pre Scattrové výhry). Scattrové výhry sa pripočítavajú k výhram na herných 
líniách. 

Kredit 
Aktuálna výška dostupných prostriedkov hráča je zobrazovaná v ľavej hornej časti 
výherného prístroja pod označením "Balance" / „Zostatok“. 
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Divoký symbol 

 

 Symbol v tvare helmy sa zobrazuje iba na valcoch č. 2, 3 a 4 a vo 
výhernej línii nahrádza chýbajúci výherný symbol (okrem symbolu 

scatter   a extra scatter).  
Ak sa po ukončení točenia na valcoch č. 2, 3 a 4 súčasne zobrazia 3 

symboly Wild na ktorejkoľvek pozícii príslušného valca, štartuje bonusové kolo s 
názvom "Gladiator bonus".  
 
 
Scatter: 
 

Symbol Scattru má podobizeň Kolosea. Výhry za symboly so 
scattrom sa násobia celkovou stávkou a korešpondujúcim 
násobiteľom z tabuľky. Ak sa na valcoch kdekoľvek zobrazia 
minimálne 2 scattrové symboly, (nemusia byť na konkrétnej 
výhernej línii), získaná výhra sa vynásobí celkovou stávkou 
a pripočíta sa k výhram z herných línií. 
Ak sa na valcoch zobrazí 3 a viac scattrových symbolov , dôjde k 

spusteniu bonusovej hry "Coliseum Bonus" / "Bonusová hra Koloseum". 
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Bonusová hra Gladiator / Gladiátor 
 
Túto bonusovú hru je možné dosiahnuť ziskom troch divokých symbolov na valcoch 2,3 
a 4. Hráč odštartuje hru tlačítkom "CLICK TO START" / "STLAČ PRE ŠTART", ktoré 
v tomto prípade nahrádza tlačítko "SPIN". V bonusovom kole je následne zobrazené 
okno s deviatimi náhodnými helmami - buď v zlatej, striebornej alebo bronzovej farbe, s 
hodnotami rovnajúcimi sa 5, 3 alebo 1 násobku celkovej stávky pre tú - ktorú farbu. 
Celková výherná suma v bonusovej hre Gladiator Bonus je rovná súčtu hodnôt 
deviatich heliem. Po skončení bonusovej hry sa hra automaticky vracia do základnej 
obrazovky. 
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Bonusová hra "The Coliseum Bonus round" / "Koloseum" 
 
Bonusovú hru Koloseum je možné získať vytočením troch symbolov Scattru. Po získaní 
tejto bonusovej hry je potrebné stlačiť tlačítko "CLICK TO START" / "STLAČ PRE 
ŠTART", ktoré v tomto prípade v pravom dolnom rohu nahradí tlačítko "SPIN" / 
"TOČ". 
 

 
 
Bonusové kolo obsahuje pole so štyrmi radmi a piatimi stĺpcami. Hráč začína spodným 
radom a vyberá si po jednom políčku, ktoré mu odkryje prípadnú výhru. 
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V prvom rade sa ukrýva výhra s hodnotou voľných otočení valcov. 
V druhom rade sa ukrýva výherný násobiteľ. 
V treťom rade sa ukrýva extra scattrový symbol. 
Vo štvrtom rade sa ukrýva extra divoký symbol. 
 
Extra divokým symbolom môže byť iba jeden z piatich vybraných symbolov (postavy z 
filmu Gladiátor). 
 
Extra scattrom môže byť iba jeden z piatich vybraných symbolov (okrem Commodusa a 
Lucilly) alebo jeden symbol z kráľovských (A, K, Q, J , 10, 9). 
 
Extra divoký symbol a extra scatter vyzerajú ako pôvodné symboly, a v hre pôsobia s 
funkcionalitami rovnako ako divoký symbol a scatter. 
 
Násobiteľ výhier sa vzťahuje na všetky výhry v herných líniách, na výhry dosiahnuté 
Scattrom a na výhry dosiahnuté extra Scattrom, počas voľných otočení. 
 
Po zvolení políčka nastáva jedna z týchto situácií: 
 
- výber ďalšieho políčka bude realizovaný z vyššie položeného radu 
-  hráčovi je udelená možnosť extra ťahu v aktuálnom rade (táto možnosť sa vzťahuje 
iba na prvý a druhý rad) 
- dôjde k automatickému otvoreniu celého stĺpca a zisku všetkých výhier zo stĺpca 
- ukončenie výberu a začiatok Voľných hier 
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EXTRA DIVOKÝ SYMBOL 
 
Pomocou Extra divokého symbolu je možné vyhrať rovnako ako so 
štandardným Divokým symbolom, ak sa symboly objavia na aktívnej 
hernej línii. K vyplateniu takto získanej výhry dôjde vtedy, ak je 
výherná čiastka získaná pomocou symbolu Extra Wild vyššia než 
výherná čiastka získaná so štandardnými symbolmi. 
 

Extra divoký symbol nenahrádza štandardný divoký symbol v bonusovej hre Gladiátor. 
 
 
EXTRA SCATTER 
 

Ak sa počas hrania voľných hier zobrazia na valcoch počas nejakého 
točenia aspoň tri symboly Extra scattru, k štandardným výhram je 
pripočítaná doplnková výhra - výhra z Extra scattru podľa výherného 
kľúča pôvodného symbolu (Scatter). 
 
 

 
 
Voľné otočenia 
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Počas hrania voľných hier sú valce točené automaticky. Vo voľných hrách sú použité 
rovnaké počty herných línií a rovnaké hodnoty vkladov na líniu ako pri otočení, ktoré 
viedlo k spusteniu bonusovej hry Koloseum. 
 
Počas hrania voľných hier nie je možné opätovne sa dostať do bonusovej hry 
Koloseum. Ak sa však počas hrania voľných hier na valci č. 3 zobrazí obrázok 
Commodusa, hráč získa ďalšie extra hry (v počte 3). V nich nedôjde k zmene 
násobiteľa výhry, k dispozícii sú taktiež Extra divoký symbol a symbol Extra Scattru.  
 
Počas hrania voľných hier je možné dostať sa k bonusovej hre Gladiator. Pre výhry v 
takto spustenej bonusovej hre neplatí násobiteľ výhier, ktorý predtým vznikol vo 
Voľných hrách. 
 
Vysvetlivky: 
 
"SPINS LEFT" / "POČET ZOSTÁVAJÚCICH VOĽNÝCH OTOČENÍ" 
"FREE GAMES WIN" / "AKTUÁLNA HODNOTA VÝHIER Z VOĽNÝCH OTOČENÍ" 
"MULTIPLIER" / "NÁSOBITEĽ" 
 
 
 
Výherná tabuľka: 

 
 
 
 
 
Herné limity: 

- Minimálny vklad: 0,01 €  
- Maximálna stávka na hru: 12,50 € 
- Maximálna výhra: 45000 € 

 
 

 

 


